Pewnego dnia dzieci wybrały się do cukierni.
Tomek i Kasia kupili po jednej paczce cukierków. Ola kupiła lizaka i rogalika. Tomek też kupił rogalika. Zostało im jeszcze trochę pieniędzy, więc każde dziecko kupiło sobie po jednym lodzie. 
Wykonaj poniższe polecenia. 
1. Jeśli zdanie jest prawdziwe, zaznacz krzyżykiem TAK, jeśli fałszywe – zaznacz NIE.
a. Kasia kupiła paczkę cukierków i loda.     TAK          NIE
b. Ola kupiła paczkę cukierków.      TAK           NIE  
c. Tomek kupił lizaka.       TAK            NIE
d. Ola kupiła lizaka, rogalika i loda.    TAK            NIE
2. Uzupełnij tabelę. Zaznacz krzyżykiem, co kupiło każde dziecko.
	
	lód
	lizak
	cukierki
	rogalik

	Tomek
	
	
	
	

	Kasia
	
	
	
	

	Ola
	
	
	
	


3. Przyjrzyj się cenom artykułów w sklepie papierniczym. 
zeszyt – 2 zł

długopis – 12 zł

książka z bajkami – 14 zł

klej – 3 zł
Zapisz, ile trzeba zapłacić za:
a. 1 książkę i 1 zeszyt - …………....
b. 1 zeszyt i 1 długopis - ………….…
c. 1 klej i 1 książkę - ……………..
d. 1 książkę i 1 długopis - ……………….
e. 2 długopisy - ………………..
f. 8 zeszytów - …………………
g. 3 kleje i 1 długopis - ………………
h. 4 kleje i 3 zeszyty - ……………….
4. Porównaj liczby i wstaw odpowiednie znaki:  <, > lub =
632  >  326


524 … 523


768 … 867
492 … 482


564 … 564


873 …874
5. Dopisz odpowiednie cyfry, by nierówności były prawdziwe.
752 > 75…


528 < …28


15… > 150
393 < 3…5


936 = 9…6


2…3 < 213
6. Ułóż pytania do podanych zdań.
a. Adam lubi układać klocki.
……………………………………………………………………………………………………
b. Ania dostała na urodziny ciekawą książkę.
………………………………………………………………………………………………………
c. Eryk zjadł trzy pączki.
…………………………………………………………………………………………………….
d. Dzieci bawią się z małymi kotkami.
…………………………………………………………………………………………………….
